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SEÑORA SECRETARIA.- Está abierto el acto. 

De acuerdo con lo establecido en el artículo 123 del Reglamento de la Cámara de 
Representantes, corresponde elegir un presidente y un vicepresidente. 

SEÑOR OLAIZOLA (Juan José).- Me consta que por acuerdos políticos 
corresponde la Presidencia al señor Diputado Lafluf, pero como se encuentra ejerciendo 
una suplencia en el Senado propongo que se postergue la elección para la próxima 
sesión de la comisión. 

SEÑORA SECRETARIA.- Se va a votar. 

(Se vota) 

——Seis por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad. 

Correspondería elegir al vicepresidente. 

SEÑOR CARBALLO (Felipe).- En virtud de que se ha aplazado la elección del 
presidente, por una cuestión de orden sugiero postergar también la elección del 
vicepresidente para la semana próxima. 

SEÑORA SECRETARIA.- Se va a votar. 

(Se vota) 

——Seis por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad. 

Correspondería elegir presidente ad hoc 

SEÑOR CARBALLO (Felipe).- Propongo al señor diputado Olaizola. 

SEÑORA SECRETARIA.- Se va a votar. 

(Se vota) 

——Seis por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad. 

(Ocupa la Presidencia el señor representante Olaizola) 

SEÑOR PRESIDENTE AD HOC (Juan José Olaizola).- Habiendo número, está 
abierta la reunión. 

Se pasa a considerar el asunto que figura en el tercer punto del orden del día: 
"Régimen de trabajo. Determinación)". 

Me permito sugerir que se mantenga el mismo régimen del año pasado, porque no 
ha generado inconvenientes. 

(Apoyados) 

——Se va a votar. 

(Se vota) 

——Seis por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad. 

Dese cuenta de los asuntos entrados. 

(Se lee) 

Sugiero que fijemos la audiencia solicitada por los vecinos de Santiago Vázquez 
para plantear la situación con respecto al traslado de los estudiantes de esa zona hacia el 
liceo ubicado en Rincón del Cerro, ya que fue realizada a fines del año pasado. 
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Con respecto al proyecto presentado por el diputado Daniel Peña, propongo que 
cuando se encuentre presente nos explique de qué se trata. 

SEÑOR CARBALLO (Felipe).- Supongo que se habrá repartido a todos los 
integrantes de la comisión el proyecto presentado por el diputado Peña y una vez que se 
decida tratarlo cada uno de nosotros dará su opinión en relación al asunto. 

En cuanto al resto de los temas me parece que deberíamos esperar hasta que se 
instale el nuevo presidente y a partir de ahí comenzar a armar la agenda. 

SEÑOR PRESIDENTE AD HOC (Juan José Olaizola).- Me permití sugerir recibir a 
los vecinos de Santiago Vázquez la próxima sesión porque pidieron la entrevista el año 
pasado; además, hay que tener en cuenta que estamos cerca de semana de turismo. 

SEÑOR CARBALLO (Felipe).- Tiene razón, recibamos a los vecinos la próxima 
sesión. 

SEÑOR PRESIDENTE AD HOC (Juan José).- Entonces, si estamos de acuerdo 
agendamos la visita de los vecinos para la próxima sesión, y el resto de los asuntos los 
trataremos cuando se designen las nuevas autoridades. 

No habiendo más asuntos, se levanta la reunión. 
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